Конспект сюжетно – ролевой игры «Ждем гостей»

во I разновозрастной группе(младший возраст)

                                                                                                             2013г март
ЦЕЛЬ:

Побуждать детей включаться в совместную с взрослым игру. Исполнять ту или иную роль. Приняв на себя роль, дети  ведут себя в соответствии с правилами. Учить играть дружно, не ссориться. Помочь выбрать детям роли. Прививать коммуникативные  навыки социального общения Воспитывать творческое отношение к игре.

Развивать интерес к профессиям. Использовать игру для формирования разнообразных интересов и  творческих способностей у детей;  прививать чувство коллективизма, отзывчивость, доброжелательность. Умение развивать ролевой диалог.

 Воспитывать чувство ответственности за выбранную роль, инициативность и самостоятельность в речевом общении с окружающими;

Обогащать словарь детей:  продавец; кассир, кассовый аппарат, накладная, директор продовольственной базы, 

Предварительная работа: 

Беседы о профессиях с использованием иллюстраций.

Наблюдение за работой грузчика за тем, как привозят продукты в детский сад, соседние магазины, рассматривание иллюстраций по теме «Шоферы», «Магазин», «Овощная база»;  сюжетно –ролевые игры: «Угостим кукол чаем»,  «Ремонтная мастерская»; Экскурсия в продуктовый магазин в поселке.

Ход игры:

Возможные действия, происходящие в игре:

Продавец:

 Делает заявки на получение товаров, беседует с покупателями (нравится ли им магазин, какие покупки хотят сделать и т.д.).

Спрашивает у покупателя, что он хочет купить и сколько, выдаёт чек, даёт сдачу.

Зав. Базой:

 До приезда шоферов красиво расставляет ящики, вытирает пыль со стола. Выдаёт товар по накладной, внимателен к шоферам.

Шоферы:

 Постройка  гаража. В гараже проверяют исправность машины. Доставляют определённое количество разнообразных товаров, получают заявки на получение товаров от директора магазин. Сгружают полученный товар. Покупатели:

 Берут корзинки, в которых кошельки. Устанавливают очередь. Общаются. Перечисляют продавцу, что они хотят купить и сколько, расплачиваются «деньгами», получают чек.

Члены семьи ( мама, папа, дочь):

сервируют стол, готовят блюда, кипятят чай. Используются разные типы отношений между различными ролевыми позициями( управления, подчинения, равноправия)            

На протяжении игры воспитатель  помогает ребенку реализовать себя в роли.

Заключение  игры: предложить детям поменяться ролями и продолжить игру.
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